



DATE :01/10/2024 GRADE- V	TERM-1 [2024-25] MALAYALAM	Max marks- 40 Time – 2 Hr
--	---	--

Name :

Class and Section:

Qn. No	QUESTIONS	Marks allocated
	SECTION A	
I.	<p>ഗദ്യഭാഗം വായിച്ച് തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ബ്രാക്കറ്റിൽ നിന്നും ഉത്തരം കണ്ടെത്തി എഴുതുക.</p> <p>ഏതാനും ദിവസങ്ങൾ കൂടി കഴിയുമ്പോൾ കുറുക്ഷേത്രഭൂമിയിൽ ഒരു മഹായുദ്ധം തുടങ്ങുകയാണ്. മഹാഭാരതയുദ്ധം. യുദ്ധമേതുമാവട്ടെ, അതു വിതയ്ക്കുന്നത് സർവനാശമാണെന്നും നിരപരാധികളാണ് പോരിൽ മരണം ഏറ്റുവാങ്ങുന്നതെന്നും ഇതിഹാസം നമുക്ക് മുന്നറിയിപ്പ് തരുന്നു.</p> <p>ഗംഗയുടെ കരയിൽ ഒരു പ്രഭാതം കൂടി ആഗതമായി.</p> <p>സൂര്യരശ്മികൾ ഗംഗയുടെ ഓളങ്ങളിൽ മഴവില്ലുണ്ടാക്കി കളിച്ചു. പതിവുപോലെ, പ്രഭാതത്തിൽ, മഞ്ഞ് മാറും മുമ്പ് ഒരാൾ മന്ദം നടന്ന് ഗംഗയുടെ തീരത്തണഞ്ഞു.</p> <p>അംഗരാജ്യാധിപനായ കർണനായിരുന്നു വന്ന ആൾ. തന്റെ പിതാവായ സൂര്യദേവനെ വന്ദിക്കാനാണ് അദ്ദേഹം എത്തിയത്. ഈസമയം അവിടേക്ക് ബ്രാഹ്മണവേഷത്തിൽ ഇന്ദ്രൻ കടന്നുവന്നു.</p> <p>ദാനശീലനായ കർണ്ണനിൽ നിന്നും കവചകുണ്ഡലങ്ങൾ കവർന്നെടുക്കുകയായിരുന്നു ഇന്ദ്രന്റെ ലക്ഷ്യം. യുദ്ധത്തിൽ തന്റെ പുത്രനായ അർജുനനെ രക്ഷിക്കുന്നതിനാണ് ഇന്ദ്രൻ കർണ്ണനോട് കവചകുണ്ഡലങ്ങൾ ദാനമായി ആവശ്യപ്പെട്ടത്.</p>	(5X1=5)
	1	

	<p>ചോദ്യങ്ങൾ</p> <p>1 മഹാഭാരതയുദ്ധം നടക്കുന്നത് എവിടെ? A)അയോധ്യയിൽ B)കുരുക്ഷേത്രത്തിൽ C)മരുഭൂമിയിൽ</p> <p>2 കർണ്ണന്റെ രാജ്യം ഏത്? A)അംഗരാജ്യം B)പാണ്ഡിരാജ്യം C)കുരുക്ഷേത്രം</p> <p>3 കർണ്ണന്റെ പിതാവ് ആര്? A)ഇന്ദ്രൻ B)സൂര്യൻ C)ചന്ദ്രൻ</p> <p>4 ബ്രഹ്മണ വേഷത്തിൽ കർണ്ണനെ കാണാൻ എത്തിയത് ആരായിരുന്നു? A)സൂര്യൻ B)ഇന്ദ്രൻ C)വായു</p> <p>5 സൂര്യദേവനെ വന്ദിക്കാൻ കർണ്ണൻ ഏത് നദിക്കരയിലാണ് എത്തിയത്? A)കാവേരി B)യമുന C)ഗംഗ</p> <p>II ബ്രാഹ്മണത്തിൽ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം എടുത്ത് എഴുതുക.</p> <p>6 'അന്ന വിചാരം മൂന്ന വിചാരം പിന്നെ വിചാരം കാര്യവിചാരം' ഈ വാക്യം ഏത് വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു? A)കടകഥ B)പഴഞ്ചൊല്ല് C)അവതാരണം</p> <p>7 ആണ്ടോടാണ്ട് ഉണ്ണാൻ നെല്ല് കിട്ടുമെന്ന് ഏറെ അഭിമാനത്തോടെ പറഞ്ഞിരുന്നത് ആരെല്ലാം? A)കുട്ടികൾ B)കാരണവന്മാർ C)കച്ചവടക്കാർ</p> <p>8 ചെറുശ്ശേരി ഏത് കവിത്രയത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു? A)ആധുനികം B)പ്രാചീനം C)ഉത്തരാധുനികം</p> <p>9 മഞ്ഞുകാലം എന്ന കവിത ഏതു കാവ്യത്തിൽ നിന്നെടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്? A)രാമായണം B) മഹാഭാരതം C)കൃഷ്ണഗാഥ</p> <p>10 "ചണ്ഡനായുളൊരു ഒരു പങ്കജനാഥനൻ മണ്ഡലം മങ്ങി ചമഞ്ഞു കൂടി"</p>	<p>10x1= 10</p>
--	---	-----------------

	<p>ഈ വരികൾ ഏത് പ്രാസത്തിന് ഉദാഹരണമാണ്? A)ആദ്യാക്ഷരപ്രാസം B)ദ്വിതീയാക്ഷര പ്രാസം C)അനുപ്രാസം</p> <p>11 സൂര്യനെ കാണാതായപ്പോൾ ആരുടെ കാന്തിയാണ് മങ്ങിയത്? A)താമര B)ആമ്പൽ C)മുല്ല</p> <p>12 'കാർപ്പാസം' എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം? A) കമ്പിളി B)വസ്ത്രം C)മഞ്ഞ്</p> <p>13 പാലാഴിയിലെ വെള്ളം തൂകുന്നതുപോലെ എല്ലായിടത്തും പരന്നത് എന്ത്? A)മഞ്ഞ് B)വെയിൽ C)താമര</p> <p>14 'വേളി' എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം എന്ത്? A)ഭാര്യ B)സഹോദരി C)അമ്മ</p> <p>15 ഏത് രാജാവിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരമാണ് കൃഷ്ണഗാഥ രചിച്ചത്? A)മാർത്താണ്ഡവർമ്മ B)ഉദയവർമ്മ C)കോലത്തിരി</p> <p>III. ചേരുംപടി ചേർക്കുക</p> <p>16 പുന്താനം - തുള്ളൽ</p> <p>17 ചെറുശ്ശേരി - അധ്യാത്മ രാമായണം</p> <p>18 കൊട്ടാരത്തിൽ ശങ്കുണ്ണി - ജ്ഞാനപ്പാന</p> <p>19 എഴുത്തച്ഛൻ - ഐതിഹ്യമാല</p> <p>20 കുഞ്ചൻ നമ്പ്യാർ - കൃഷ്ണഗാഥ</p>	<p>(5X1=5)</p>
3		

SECTION B		
IV	പിരിച്ചെഴുതുക	(3X1=3)
21	നെല്ലരി	
22	അരക്കറ്റ	
23	കണ്ണീർ	
V	വിഗ്രഹിച്ചെഴുതുക	(2X1 =2)
24	പങ്കജനാഥൻ	
25	പഴമൊഴി	
VI	പര്യായം	(2X1=2)
26	വസ്ത്രം	
27	രാജാവ്	
VI	കുത്ത് തയ്യാറാക്കുക	(1X5 =5)
28	നിങ്ങൾ നടത്തിയ യാത്രയിലെ അനുഭവങ്ങൾ വിവരിച്ചുകൊണ്ട് സൂഹൃത്തിന് ഒരു കത്തെഴുതുക.	
VII	ഉത്തരം എഴുതുക	(4X2=8)
29	സാധാരണ മനുഷ്യൻ അറിയാത്തത് എന്ത്?	
30	'അന്ന വിചാരം മൂന്ന വിചാരം' എന്ന ശൈലി കൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് എന്ത്?	
31	തണുപ്പിനെ തടയാൻ ഓരോരുത്തരും ചെയ്ത പ്രവർത്തികൾ എന്തെല്ലാം?	
32	മുട്ടസൂ നമ്പൂതിരി ആധാര പെട്ടി തലയിൽ വെച്ച് നിൽക്കാൻ കാരണം എന്തായിരുന്നു?	